26 do 4 de 2024

Criação do mundo
A muito abrir o muito tempo, em uma época antes do início dos tempos, nos primórdios da história, quando ainda não havia história, o mundo era um imenso vazio. Nada existia, apenas um emaranhado de rochas via vagando desordenado em meio a tempestades eternas. o caos era o estado natural do universo.
Neste tempo, 3 lindas deusas surgiram dos céus e, na sua infinita sabedoria e bondade, deram a ordem e a vida onde antes existia o “ nada” . Din, a deusa do poder, como o calor flamejante de seus braços, uniu as rochas que antes vagavam eternamente pelo universo e pintou as de vermelho Nicola criando a Terra. Nairo, a deusa do conhecimento, com a luz ofuscante de sua sabedoria, deu fim às trevas, fazendo surgir um Céu Azul, como o Sol gerando luz e calor, e os elementos essenciais para a vida da Terra, criando assim, as leis da natureza para reger o Novo Mundo, Farore, a deusa da coragem, com toda a bondade de sua alma criou todas as formas de vida, os vegetais que tingiram de verde as grandes planícies, os animais que nadavam pelas águas e os seres que habitavam a superfície, para manter o mundo obedecendo às leis naturais .
[bookmark: _GoBack]Assim criou-se o mundo fértil de Hyrule de, onde vivem as 5 raças inteligentes: os homens peixe, os Zoras, que habitavam as águas;
