DIA DO DESCOBRIMENTO DO BRASIL
O dia 22 de abril de 1500 marcou oficialmente a chegada dos portugueses ao território brasileiro, representando um dos momentos mais marcantes das grandes navegações, realizadas por eles durante todo o século XV.
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Esse acontecimento também é chamado por alguns de “DESCOBRIMENTO DO BRASIL”. Nesta data, as caravelas da esquadra portuguesa, comandada por Pedro Álvares Cabral, chegaram ao litoral sul do atual estado da Bahia. Dois dias após a chegada, ocorreu o primeiro contato entre os indígenas brasileiros que habitavam a região e os portugueses. De acordo com os relatos da Carta de Pero Vaz de Caminha, este foi um encontro pacífico e de estranhamento, em função da grande diferença cultural existente entre os dois povos.
A chegada dos portugueses no Brasil, em 1500, não significou que medidas expressivas de colonização fossem realizadas. A prioridade portuguesa ainda era o mercado de especiarias, e, até a década de 1530, a presença portuguesa deu-se por meio de pequenas feitorias instaladas no litoral. Essas feitorias eram locais em que se realizava a exploração do pau-brasil.
Assessoria do MPC.
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